

World Ozone Day celebrated at CUH

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Aaj Samaj

Date: 19-09-2024

हकेवि में विश्व ओजोन दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम आयोजित

महेंद्रगढ़। हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में विश्व ओजोन दिवस के उपलक्ष्य में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।

आगामी 19 सितंबर तक चलने वाले आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण अध्ययन विभाग द्वारा विभिन्न गतिविधियों एवं शैक्षिक कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने पर्यावरण जागरूकता के लिए आवश्यक प्रयासों के अंतर्गत इस आयोजन को महत्त्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही विद्यार्थी इससे लाभांवित होंगे।

पर्यावरण अध्ययन विभाग की विभागाध्यक्ष एवं कार्यक्रम की संयोजक डॉ. मोना शर्मा ने बताया कि इस वर्ष का वैश्विक विषय ह्यमॉन्ट्रियल प्रोटोकॉल: एंडवांसिंग क्लाइमेट एक्शन है, जो ओजोन परत की सुरक्षा और जलवायु परिवर्तन से निपटने में मॉन्ट्रियल प्रोटोकॉल की भूमिका पर जोर देता

है। डॉ. मोना ने बताया कि इस आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण और ओजोन परत के संरक्षण और सुरक्षा के बारे में जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

कार्यक्रम के सह-संयोजक डॉ. भूपेंद्र पी. सिंह ने बताया कि आयोजन में पोस्टर और स्लोगन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। इनमें विभिन्न विभागों के 85 से अधिक विद्यार्थियों व शोधार्थियों ने प्रतिभागिता की।

इसी क्रम में जलवायु एवं ओजोन परत पर केंद्रित वृत्तचित्र पर आधारित एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम का समापन 19 सितंबर 2024 को पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली के वैज्ञानिक डॉ. जगवीर सिंह के व्याख्यान एवं पुरस्कार वितरण के साथ होगा। कार्यक्रम में डॉ. अनीता सिंह, डॉ. विक्रम सिंह और डॉ. अनूप यादव सहित संकाय सदस्यों ने सक्रिय भागीदारी की।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 19-09-2024

विश्व ओजोन दिवस के उपलक्ष्य में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कार्यक्रम आयोजित पोस्टर और स्लोगन प्रतियोगिता में कई विभागों के 85 से अधिक विद्यार्थियों व शोधार्थियों ने प्रतिभागिता की

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हर्केवि में विश्व ओजोन दिवस पर विभिन्न कार्यक्रम करवाए जा रहे हैं। 19 सितंबर तक चलने वाले आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण अध्ययन विभाग द्वारा विभिन्न गतिविधियों एवं शैक्षिक कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने पर्यावरण जागरूकता के लिए आवश्यक प्रयासों के अंतर्गत इस आयोजन को महत्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही विद्यार्थी इससे लाभान्वित होंगे।

पर्यावरण अध्ययन विभाग की विभागाध्यक्ष एवं कार्यक्रम की संयोजक डॉ. मोना शर्मा ने बताया कि इस वर्ष का वैश्विक विषय 'मॉल्ट्रियल प्रोटोकॉल: एंडवॉसिंग क्लाइमेट एक्शन' है, जो ओजोन परत की सुरक्षा और जलवायु परिवर्तन से निपटने में मॉल्ट्रियल प्रोटोकॉल की भूमिका पर जोर देता है। डॉ. मोना ने बताया कि इस आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण



प्रतियोगिता में प्रतिभागिता करते विद्यार्थी।

और ओजोन परत के संरक्षण और सुरक्षा के बारे में जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम के सह-संयोजक डॉ. भूपेंद्र पी. सिंह ने बताया कि आयोजन में पोस्टर और स्लोगन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। इनमें विभिन्न विभागों के 85 से अधिक विद्यार्थियों व शोधार्थियों ने प्रतिभागिता की। इसी क्रम में जलवायु एवं ओजोन परत पर

केंद्रित चूतचित्र पर आधारित एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का समापन 19 सितंबर को पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली के वैज्ञानिक डॉ. जगवीर सिंह के व्याख्यान एवं पुरस्कार वितरण के साथ होगा। कार्यक्रम में डॉ. अनीता सिंह, डॉ. विक्रम सिंह और डॉ. अनूप यादव सहित संकाय सदस्यों ने सक्रिय भागीदारी की।

विदेश नीति विश्व मंच पर आकांक्षाओं को प्रतिबिंबित करती है: डॉ. राजेश शर्मा

हर्केवि में विशेषज्ञ व्याख्यान का किया गया आयोजन

महेंद्रगढ़। हर्केवि के राजनीतिक विज्ञान विभाग द्वारा बुधवार को 'भारत की विदेश नीति के बदलते आयाम' पर केंद्रित विशेषज्ञ व्याख्यान का आयोजन किया गया। आयोजन में राजस्थान विश्वविद्यालय, जयपुर के डॉ. राजेश कुमार शर्मा मुख्य व्याख्याकर्ता के रूप में उपस्थित रहे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अपने संदेश में भारत की विदेश नीति के बदलते परिदृश्य एवं दुनिया में भारत की मजबूत होती साख का उल्लेख किया। विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने भी विद्यार्थियों का ध्यान भारत की विदेश नीति की महत्ता और उसके अध्ययन की ओर आकर्षित किया। कार्यक्रम विशेषज्ञ डॉ. राजेश कुमार शर्मा ने कहा कि एक उभरती हुई वैश्विक शक्ति के रूप में भारत की विदेश नीति विश्व मंच पर महत्वपूर्ण भूमिका निभाने की अपनी



विद्यार्थियों को संबोधित करते विशेषज्ञ डॉ. राजेश कुमार शर्मा।

आकांक्षाओं को प्रतिबिंबित करती है। उन्होंने कहा कि 'पूर्व की ओर कार्य करो' की नीति पर चलते हुए भारत ने दक्षिण पूर्वी एशियाई और पूर्व एशियाई देशों के साथ संबंध मजबूत करने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम बढ़ाया है। कार्यक्रम का मंच संचालन किरण ने किया। कार्यक्रम के अंत में राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. राजीव कुमार सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 19-09-2024

ओजोन दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम आयोजित



प्रतियोगिता में प्रतिभागिता करते विद्यार्थी • सौजन्य: हकैवि

संवाद सहयोगी, जागरण • महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकैवि) में विश्व ओजोन दिवस के उपलक्ष्य में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। 19 सितंबर तक चलने वाले आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण अध्ययन विभाग द्वारा विभिन्न गतिविधियों एवं शैक्षिक कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने पर्यावरण जागरूकता के लिए आवश्यक प्रयासों के अंतर्गत इस आयोजन को महत्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही विद्यार्थी इससे लाभान्वित होंगे। पर्यावरण अध्ययन विभाग की विभागाध्यक्ष एवं कार्यक्रम की संयोजक डा. मोना शर्मा ने बताया कि इस वर्ष का

वैश्विक विषय 'मान्द्रियल प्रोटोकाल : एंडवांसिंग क्लाइमेट एक्शन' है, जो ओजोन परत की सुरक्षा और जलवायु परिवर्तन से निपटने में मान्द्रियल प्रोटोकाल की भूमिका पर जोर देता है। इनमें विभिन्न विभागों के 85 से अधिक विद्यार्थियों व शोधार्थियों ने प्रतिभागिता की। इसी क्रम में जलवायु एवं ओजोन परत पर केंद्रित वृत्तचित्र पर आधारित एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम का समापन 19 सितंबर 2024 को पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली के वैज्ञानिक डा. जगवीर सिंह के व्याख्यान एवं पुरस्कार वितरण के साथ होगा। कार्यक्रम में डा. अनीता सिंह, डा. विक्रम सिंह और डा. अनूप यादव सहित अन्य उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Navoday Times

Date: 19-09-2024

ओजोन दिवस पर कार्यक्रम आयोजित



प्रतियोगिता में प्रतिभागिता करते विद्यार्थी।

महेंद्रगढ़, 18 सितम्बर (ब्यूरो): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में विश्व ओजोन दिवस के उपलक्ष्य में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। आगामी 19 सितंबर तक चलने वाले आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण अध्ययन विभाग द्वारा विभिन्न गतिविधियों एवं शैक्षिक कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने पर्यावरण जागरूकता के लिए आवश्यक प्रयासों के अंतर्गत इस आयोजन को महत्त्वपूर्ण बताया और कहा कि अवश्य ही विद्यार्थी इससे लाभांवित होंगे।

पर्यावरण अध्ययन विभाग की विभागाध्यक्ष एवं कार्यक्रम की संयोजक डॉ. मोना शर्मा ने बताया कि इस वर्ष का वैश्विक विषय 'मॉन्ट्रियल प्रोटोकॉल: एंडवांसिंग क्लाइमेट एक्शन' है, जो ओजोन परत की सुरक्षा और जलवायु परिवर्तन से निपटने में मॉन्ट्रियल प्रोटोकॉल की भूमिका पर जोर देता है। डॉ. मोना ने बताया कि इस आयोजन के अंतर्गत पर्यावरण और ओजोन परत के संरक्षण और सुरक्षा के बारे में जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम के सह-संयोजक डॉ. भूपेंद्र पी. सिंह ने बताया कि आयोजन में पोस्टर और स्लोगन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। इनमें विभिन्न विभागों के 85 से अधिक विद्यार्थियों व शोधार्थियों ने प्रतिभागिता की। इसी क्रम में जलवायु एवं ओजोन परत पर केंद्रित वृत्तचित्र पर आधारित एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम का समापन 19 सितंबर 2024 को पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली के वैज्ञानिक डॉ. जगवीर सिंह के व्याख्यान एवं पुरस्कार वितरण के साथ होगा। कार्यक्रम में डॉ. अनीता सिंह, डॉ. विक्रम सिंह और डॉ. अनूप यादव सहित संकाय सदस्यों ने सक्रिय भागीदारी की।

नवोदय टाइम्स

Thu, 19 September 2024

Edition: rewari mahendergarh tin